



VIJEĆE ZA ŠTAMPU u Bosni i Hercegovini

samoregulacijsko tijelo za štampane i on-line medije

Broj: 319-02/14

Datum: Sarajevo, 03.11.2014.

STUDENTI NOVINARSTVA

**Predmet: Poziv za učešće na 9. Školi Medijske Etike za studente novinarstva iz BiH
20 - 27. novembar/studenog 2014. godine, Sarajevo, hotel Holiday**

Poštovani studenti/ce,

Veliko nam je zadovoljstvo **pozvati vas da budete učesnik/ca 9. Škole Medijske Etike za studente novinarstva iz BiH**, koju Vijeće za štampu u BiH organizuje za studente novinarstva sa fakulteta iz Sarajeva, Mostara, Banja Luke, Tuzle i Pala, u periodu od **20. do 27. novembra/studenog 2014. godine, u Sarajevu, hotel Holiday.**

Školu mogu pohađati samo studenti koji do sada nisu prisustvovali ovoj edukaciji.

Primamo prijave samo onih studenta koji imaju odobrenje šefa Katedre da prisustvuju ovom edukacijskom događaju. Zbog ograničenih kapaciteta, nećemo moći prihvatiti sve prijave, stoga nam je pomoć Vaših profesora u odabiru polaznika izuzetno važna.

Vijeće za štampu u BiH tokom Škole Medijske Etike omogućava budućim novinarima da steknu više znanja o principima medijske samoregulacije i regulacije, Kodeksu za štampu i online medije BiH, relevantnoj medijskoj legislativi, te evropskim standardima slobodnog i profesionalnog medijskog izvještavanja. Program će biti raznovrstan i intenzivan, zasnovan na praktičnim primjerima iz domaće i inostrane prakse.

Pored edukacijskog dijela, važan segment ove Škole je i upoznavanje i druženje mladih ljudi iz različitih dijelova Bosne i Hercegovine. Polaznici ranijih Škola u redovnom su kontaktu i nastavljaju se družiti i razmjenjivati iskustva i poslije ovog edukacijskog programa.

Škola je besplatna, svi troškovi su pokriveni od organizatora, Vijeća za štampu u BiH, a zahvaljujući partnerima koji su omogućili realizaciju Škole - Ambasada Savezne Republike Njemačke u BiH, National Endowment for Democracy, Civil Rights Defenders i Vijeća Evrope.

Organizacijske detalje poslat ćemo Vam naknadno, nakon kompletiranja spiska učesnika.



VIJEĆE ZA ŠTAMPU u Bosni i Hercegovini

samoregulacijsko tijelo za štampane i on-line medije

Molimo da za prijave koristite Prijavni obrazac u prilogu. Prijave se dostavljaju putem e-maila na adresu: info@vzs.ba ili faxes 033/272 - 271.

Vaše prijave prihvatamo najkasnije do ponedjeljka, 13. novembra/studenog 2014. godine.

Za sva pitanja budite slobodni kontaktirati nas. Čekamo vas. Dobro nam došli.

S poštovanjem,

Vijeće za štampu u BiH

Kontakt osobe:

LILJANA JANJIĆ:

janjiclj@vzs.ba

MAIDA BAHTO KESTENDŽIĆ:

bahtom@vzs.ba